



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes
Praça Tiradentes, 416, Centro, INCONFIDENTES / MG, CEP 37.576-000 - Fone: (35) 3464-1200

RET Nº5/2021/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

26 de outubro de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 51/2021

Onde se lê:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.1 O orçamento destinado ao presente Edital está condicionado à disponibilidade orçamentária do Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão do ano de 2021.

4.2 As bolsas serão pagas no valor de R\$400,00 (quatrocentos reais) ao mês para estudantes dos cursos superiores e de R\$200,00 (duzentos reais) para estudantes dos cursos técnicos. Ambos cumprirão carga horária de 12 horas semanais.

4.2.1 O número de bolsas em cada setor poderá ser:

- 1 bolsista de nível superior, ou
- 02 bolsistas de nível técnico, ou
- 01 bolsa do nível superior e 01 bolsa do nível técnico.

Leia-se:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.1 O orçamento destinado ao presente Edital está condicionado à disponibilidade orçamentária do Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão do ano de 2021.

4.2 As bolsas serão pagas no valor de R\$400,00 (quatrocentos reais) ao mês para estudantes dos cursos superiores e de R\$200,00 (duzentos reais) para estudantes dos cursos técnicos. Ambos cumprirão carga horária de 12 horas semanais.

4.2.1 O número de bolsas em cada setor poderá ser:

- 1 bolsista de nível superior, ou
- 02 bolsistas de nível técnico, ou
- 01 bolsa do nível superior e 01 bolsa do nível técnico.

4.2.2 O número de bolsas em cada UEP/Atividade poderá sofrer alteração de acordo com disponibilidade financeira.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA DO EDITAL

PROCEDIMENTOS	PRAZOS
Publicação do Edital	Dia 06 de outubro
Período de inscrições	De 07 de outubro a 17 de outubro
Homologação das inscrições e resultado da etapa 01	A partir do dia 20 de outubro
Entrevistas	De 21 a 25 outubro
Resultado da etapa 02	A partir de 26 de outubro
Recurso	Até 2º dia útil após a publicação do resultado
Resultado final	A partir de 28 de outubro
Início das atividades e bolsa	01 de novembro de 2021
Final das atividades e bolsa	30 de junho de 2022
Prazo para entrega do Relatório Final	Até o dia 31 de julho de 2022

Leia-se:

9. CRONOGRAMA DO EDITAL

PROCEDIMENTOS	PRAZOS
Publicação do Edital	Dia 06 de outubro
Período de inscrições	De 07 de outubro a 17 de outubro
Homologação das inscrições e resultado da etapa 01	A partir do dia 20 de outubro
Entrevistas	De 21 a 25 outubro
Resultado da etapa 02	A partir de 26 de outubro
Recurso	Até 1º dia útil após a publicação do resultado
Resultado final	A partir de 28 de outubro
Início das atividades e bolsa	03 de novembro de 2021
Final das atividades e bolsa	30 de junho de 2022
Prazo para entrega do Relatório Final	Até o dia 31 de julho de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mara Aparecida Pereira de Avila, DIRETOR - CD3 - IFS - DDE-INC**, em 26/10/2021 18:55:36.
- **Lucia Ferreira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 18:41:05.
- **Jose Luiz de Andrade Rezende Pereira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 17:45:49.
- **Andre da Cruz Franca Lema, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 17:24:09.
- **Geslaine Frimaio da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 17:04:25.
- **Carlos Cezar da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 17:03:38.
- **Hebe Perez de Carvalho, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 17:02:37.
- **Sissi Karoline Bueno da Silva, ADMINISTRADOR**, em 26/10/2021 16:59:27.
- **Cleber Kouri de Souza, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 16:51:22.
- **Camila Souza dos Anjos Lacerda, COORDENADOR - FG2 - IFS - CPESQ-INC**, em 26/10/2021 16:33:51.
- **Flaviane Aparecida de Sousa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 26/10/2021 16:33:34.
- **Caue Trivellato, COORDENADOR DE EXTENSAO - FG2 - IFS - CEXT-INC**, em 26/10/2021 16:26:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 189961

Código de Autenticação: 2b420b9d61

